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A békeharc-bizottságok kongresszusának tiszteletére 
ELKÉSZÍTETTÉK AZ ELSŐ 5000 KW-OS 

TRANSZFORMÁTORT AZ A.E.G. MUNKÁSAI
A bukaresti AEG-mü vek műn kásái és technikusai a szoci&Usț* 

termelés újabb sryőzelmével köszöntötték békehare-bizottsáaaink orszá
gos kongresszusát. A kongersszus tiszteletére befejezték az első 5000 
kilowattos transzformátort Hazánk bán most gyártottak elsöizben ilyen 
hatalmas transzformátorokat.

A nagy mii tervéi Nicolau Alexandru mérnöktanár dolgozta ki. a 
munkát pedig az AEG munkásai és technikusai a Vulcan-üzemben és a 
grozăvești elektromos müveknél dől gozó elvtársaikkal együttműködve 
készítették el •

Az első 5000 kilowattos transz formator készítésében kitűnt Gaita 
; Marin tekercselő csoportja. Stoian Ion szerelő csoportia. Batosel Petre 
; esztergályos csoportia. Nanu Milán hegesztő csoportia és Grigoras Gav- 
5 rila szerelő csoportja.

A Biégstaoácsok v&lasztásáróS 
ssőlő törvény dolgozó népönü 

te jobb győzelme
A néptanácsok képviselőinek 

megválasztásáról szőlő törvény, 
amelyet a Nagy Nemzetgyűlés 
a napokban szavazott meg, népi 
demokratikus rendszerünk újabb 
nagy győzelmét jelenti. Az ál
lamhatalom helyi szervei, a 
néptanácsok létesítése. Glieor- 
ghíu-Dej elvtárs szavai szerint 
«a népi tömegek bevonását fogja 
jelenteni az államügyek vezeté
sébe, igazi iskola me^eremté- 
sét, amely á nép soraiból ki
emelkedő ujtipusu államférfia
kat nevel".

Világos, hogy eme újabb ha
talmas lépés a szocialista építés 
utján csakis a széles népi töme
gek alkotó munkája következté
ben. a Párt által irányított 
munkásosztály s a vele szövet
séges dolgozó parasztság, az egész 
dolgozó nép békéi védő harca 
folytán vált lehetségessé. Éppen 
ezért, a néptanácsok megválasz
tásáról szóló törvény mélyreha
tóan és sokoldalúan gondosko
dik arról, hogy Népköztársasá
gunk minden dolgozója kinyil
váníthassa 'akaratát, amikor az 
államgépezetbe a nép képvise
lőit választják meg. E mélyen 
demokratikus törvény lehetőséi 
get ad. sőt kötelezővé teszi min
den 18-ik életévét betöltött dol
gozó számára, uemiie, nemzeti
ségre, fajra, vallásra, műveltsé
gi fokra és foglalkozásra való 
tekintet nélkül, hogy a néptaná- 
esok megválasztásában közvet
len, egyenlő és titkos szavazás
sal résztvegyen.

Mérhetetlen a különbség e 
választási mód s a tőkés-földes
úri rendszer korabeli választási 
komédiák között. A múltban az 
ország lakosságának javarészéi, 
a nőket, az ifjúságot, a katoná
kat és a tisztviselőket megfosz
tották választási joguktól. A 
tőkés-földesúri mesterkedések 
folytán munkások százezrei szá
mára vált lehetetlefihé. hogy a 
gyakorlatban érvényesítsék sza
vazati jogukat. A munkásság és 
dolgozó parasztság sókszázezres 
tömegei pedig „választhattak" 
bankárok, gyárosok, nagykeres
kedők és földesurak között, akik 
demagóg jelszók és ígérgetések 
mögé rejtették egyetlen célju
kat: megszerezni a hatalmat, 
hogv minél többet harácsolhas
sanak a dolgozó nép véres ve
rejtéke árán. Csendőrszurony, 
terror akadályozta meg azt, 
hogy a dolgozó nép valódi kép
viselőit választhassa meg.

E választási ^rendszer" dí
vik ma is a tőkés országokban. 
Az Egyesült Államokban, Ang
liában és ă többi kapitalista ál
lamban a faji hovatartozandő- 
ság, a műveltségi fok és a va
gyoni helyzet ma is döntő szem
pont a választásokon. A kizsák
mányolok érdekeit szolgáló tör
vények egész sereg választási 
korlátozást ‘szentesitonek, de 
ezek is csak kis részei azoknak 
a sokoMaln Fondorlatoknak, erő
szaknak és terrornak, amelyek
kel á burzsoá államok áldemo- 
krőctá’i megfosztja a széles né
pi tömegeket legelemibb állam
polgár! .ingáiktól.

Népköztársaságunkban a nép- 
tanácsok vÁLaszdásáról szóló

törvény biztosítja annak felté
teleit, hogy a dolgozó nép leg
jobb fiait választhassa meg 
képviselőnek. E törvény értel
mében. milliós tömegeket szám
láló szervezetek — a Román 
Munkáspárt, szakszervezetek, 
ifjúsági és nőszervezetek, a nem
zetiségek szervezetei — mint 
például a Magyar Népi Szövet, 
ség — tudományos, kulturális 
és szövetkezeti szervezetek, va
lamint a vállalatok és intézmé
nyek, kollektív gazdaságok, 
községek és falvak népgyülé 
seíre összegyűlt, választók, úgy
szintén a katonai egységek ja
vasolhatnak jelöl+éket. A tör
vény te!je« szabadságot biztosit j 
a dolgozóknak és szervezeteik
nek. hogy jelöltjeiket népszerű
sítsék. Népi demokratikus rend
szerünkben e . jogon kívül az 
agitáció és a népszerűsítés esz
közei — nyomdák, újságok, pa
pír, rádióállomás, stb. — szin
tén a nép szolgálatában álla
nak.

A megválasztott néptanáesi 
képviselők közvetlenül ős sze
mélyesen felelősek választóik, 
az egész dolgozó nép előtt. Igen 
jellemző a törvény mélyen de
mokratikus voltára, hogy a vá
lasztóknak joguk van vissza
hívni képviselőiket, ha ezek te
vékenységével nincsenek meg
elégedve.

Körültekintően biztosit ja a 
néptanácsok megválasztásáról 
szóló törvény minden dolgozó 
számára, hogy választói jogával 
élhessen. Gondoskodik, hogy az 
egészségügy; intézményeknél 
fekvő betegek és rokkantak is 
választhassanak. valamint azok 
is, akik megváltoztatták lakhe
lyüket ,vagy pedig utón van
nak. Gondoskodik arról, hogy a 
dolgozók állandóan ellenőrizhes
sék és kiigazíthassák a választói 
névjegyzékeket

Hazánkban, minden dolgozó 
szavazhat, sőt kötelessége sza
vazni. Ugyanakkor azonban a 
törvény igen fontos szakasza 
leszögezi, hegy a volt és jelen
legi kizsákmányolok méltatla
nok arra, hogy válasszanak, 
vagy megválasszák őket. A tő
kés-földesúri maradványok s a 
kulákok valóban nem szólhat 
nak bele az ország vezetésének 
ügyébe. Számtalan fény igazol
ja, hogy ezek áz elemek, a volt 
tőkések, bankárok és földesurak 
a kuláksággal egyetemben az uj 
háborúra törekvő angol—ame
rikai imperialistk és lakájuk, 
Tito szekerét tolják. Államunk, 
amelyben a hatalom a dolgozók 
kezében van, nem engedheti 
meg ezeknek:, hogy szavazati 
jogof élvezzenek országunk de
mokratikus vívmányainak álá- 
aknázására.

A néptanácsok választásáról 
szóló törvény, amely a fényes 
szovjet példa nyomán jött lőtt 
re, a Párt által vezetett dolgo
zó népünk ujahb hatalmas győ
zelmét jelenti. A választások 
Népköztársaságunk megerősödé
sét fogják eredményezni s uj 
győzelmek feltételeit teremtik 
meg a béke és a szocializmus 
építése frontján.

Biztosak lehetünk, hogy a béke erői legyőzik 
a háborít sötét erőit

- mondotta Oparin szovjet akadémikus
a RNK békekongresszusán

BUKAREST. — A RNK béke- 
harc-bizottságainak kongresszusa 
szombat délutáni ülésén elsőnek 
Oparin akadémikus, a Szovjet

Oparin akadémikus beszéde
Kedves elvtársak és barátok!
— Elsősorban engedjék meg. 

hogy üdvözöljem békfeharc-bi- 
zottsá.gaik kongresszusát, a Szov
jet BékevédelmJ Bizottság és a 
sokmilliós szovjet nép nevében, 
— amely feloldhatatlan és meg
ingathatatlan egységbein kemé
nyen száll szembe az elnyomó és 
agresszor-táborral, a véres, ag
resszív háborúra uszítok táborá
val szemben.

— Ez a kongresszus jelentő
ségteljes napokban ült össze, azt 
lehetne mondani, hogy drámai 
napokban, amikor a világ min
den embere izgalommal és ugyan
akkor bizalommal követi a béke 
és a háború erői között folyó 
harcot. Az Óceánon túl érdekelt 
emberek csoportjai, a legagilesz- 
szivebb és legembertelenebb cso
port által szítva, kendőz'és nél
kül, gazdagodási érdekeiket szol
gáló, m világméretű mészárlást 
készítenek elő. E csoportok kép
viselői arcátlanul; cinikusan táp
lálják a háborús hisztériát, fék
telen, agresszor propagandát fej
tenek ki, vezetőik pedig egyre 
szemérmetlenebbül a háború ki
robbantására törekednek, az 
atombombával az anyák, gyerme
kek és öregek millióit akarják 
•elpusztítani. A minden mértéket 
túllépő háborús uszítok a nyílt 
provokáció útjára, lépték, E^t bi
zonyítja az is, hogy egy katonai 
repülőgép a Balti-tenger vidékén 
durván megsértette a Szovjet
unió területét; ezekről a provo
kációkról tanúskodnak az ame
rikai katonai szervek gyilkos ak
ciói is, melyek durván megsértet
ték a nemzetközi jog szabályait 
— azáltal, hogy Hayan-Dao szi
get vidékén gáládul hátbatámad-

R tótderf kollektív gazdaság dolgozóinak 
versenyt elhívása az őszi munkák sikeréért

KOLOZSVÁR. — A kötélen- 
di „Szocializmus győzelme" el
nevezésű kollektív gazdaság 
dolgozói az őszi mezőgazdasági 
munkák sikeréért versenyre 
hívják Kolozs-tartomány ösz- 
szes újonnan alakult kollektív 
gazdaságait az alábbi pontok
kal:

1. Kezdjük meg azonnal a 
kollektív munkát. Mi a régeb
ben alakult kollektív gazdasá
gok tapasztalatait hasznosítva, 
már meg is alakítottuk a brigá
dokat' és a munkacsoportokat, 
amelyek megkezdjék az előkc- 
sziiloteket az őszi kampányra.

2. Gyűjtsük össze idejében a 
vetőmagot a tagoktól és cserél
jük be azt. az állami gazdasá
gokban válogatott vetőmaggal. 
Mi eddig már összegyűjtöttük

Iaz előirányzott vetőmag 60 szá
zalékát és vállaljuk, hogy 

szeptember befejezzük s 

Békevédelmi Bizottság küldött
ségének vezetője üdvözölte a 
kongresszust:

tak egy gyakorlatozó szovjet re
pülőgépet.

— Nemrég a kínai nép és az 
egész haladó emberiség határta
lan felháborodással és gyűlölet
tel bélyegezte meg az amerikai 
imperialisták újabb bűncselek
ményét: Észak-Kelet Kina egyes 
falvainak bombázását. A Koreát 
megszálló amerikai csapatok 
durván megsértve minden erkölcsi 
szabályt — hallatlan bűncselek
ményeket követnek el, olyan 
bűncselekményeket, mint a leigá- 
zó német fasiszta csapatok. El
vesznék a koreai nép évezredes 
megvalósításai és kulturkincsei; 
az amerikaiak házakat és klubo
kat, iskolákat és kórházakat, 
egyetemeket és laboratóriumokat, 
könyvtárakat és múzeumokat 
nagy üzemeket és vállalatokat 
rombolnak le; folyik a békés la
kosság vére. De a háborús uszí
tok gálád össz'eesküvése ellen, 
véres provokációja ellen a világ 
sokmilió egyszerű embere emeli 
fel tiltakozó szavát^ akik nem 
akarják életüket a kapitalista 
monopóliumok érdekeiért felál
dozni, hanem békében akarnak 
dolgozni saját, jólétük és gyerme
keik boldogságáért.

— Soha még mozgalom nem 
öltött ilyen méreteket, nem fejlő
dött ilyen rohamosan, mint a bé
kéért, folyó harci mozgalom. Ma 
a világ lakosságának fele tevé
kenyen kapcsolódott a béke hí
veinek világmozgalmába, vagy 
együtt érez ezzel a mozgalom
mal. A békemozgalom ma kiter
jed aZ összes országokba úgy a* 
nagy, mint a kis országokba.

—■ E hatalmas harci békemoz
galom élén a Szovjetunió áll. 
Amíg az imperialista klikkek há

vetőmagvak összegyűjtését és 
becserélését.

3. Az jgásállatokat. jármü
veket és szerszámokat gyűjtsük 
össze azonnal és megfelelő el
helyezésük érdekében javítsuk 
ki a gazdaság istállóit; és csű
reit. Ezen a ^éren jelentős ered
ményeket értünk el: összegyűj
töttük az összes állatokat és 
becseréltük őket 6 ökörfogaira. 
A szerszámokat 70 százalékban 
gyűjtöttük össze és vállaljuk, 
hogy az egészet összegyűjtjük 
szeptember lű-ig.

4. A terep szabaddá tétele és a 
vetésre való előkeszitése érdeké
ben a kollektív gazdaságok tagjai 
a legrövidebb időn belül fejezzek 
be gazdaságaikban a termésbeta- 
karitást. Javasoljuk, hogy úgy, 
mint, mi, a gazdaságok tagjai se
gítsenek kollektiven másnak 
a tengeri betakarításánál.

5. Az őszi vetés mielőbbi meg- 
kezdése érdekében kezdjük roeg 

borús kalandokhoz folyamodva 
akarnak kijutni a kapitalizmus 
egyre élesedő ellentéteiből, a 
nagy Szovjetunió népeinek fi
gyelme a békés építő munkára 
irányul.

— Megváltoztatjuk az állatok 
és növények világát. Mérhetet
len nagy védősávokat ültetünk, 
hogy megváltoztassuk hazánk 
délkeleti részének éghajlatát. A 
kujbisevi és sztálingrádi vízierő
művek, melynek építését a Szov
jetunió minisztertanácsa határo
zata értelmében már megkezdte 
a szovjet nép, lehetővé teszi, hogy 
14 milliónyi hektár termőföldet 
öntözzünk. Az emberiség törté
nelme nem ismert még eddig 
ilyen hatalmas méretű csatorná
zási rendszert. EZ, államunk bé
kés tevékenységének újabb bizo
nyítéka; ezek a tények kifejezik 
a szovjet népnek aZt a megin
gathatatlan elhatározását, hogy 
alkotó munkájával megerősítse a 
béke ügyét és hogy céltudatosan 
haladjon a kommunizmushoz ve
zető utón.' . : “ •

— Lapjaink hasábjain senki 
sem talál árnyalati törekvést 
sem, a háború és agresszió szitá
sára; ellenkezőleg: lapjaink nagy 
helyet szentelnek oyan élénk vi
táknak, melyek a szovjet ember 
sokoldalú fejlődésének kérdésé
vel foglalkoznak. Nagy és bölcs 
tanítónk, Sztálin elvtárs, módját 
ejti annak, hogy nagy mértékben 
hozzájáruljon a nyelvtudomány 
fejlesztéséhez. A szovjet tudósok 
nemrég Moszkvában befejeztek a 
Pavlov elméleteinek továbbfej
lesztéséről sZóló vitát. A szov
jet biológusok, Micsurin utmutar- 
fásait követve, átalakítják az élő 
természetet, a ragályos betegsé
gek elhárításának újabb módsze
rét dolgozzák ki.
Ezután Oparin akadémikus pro

fesszor arról a határtalan lelke
sedésről beszélt, mellyel a nagy

(Folytatás a második oldalon)

azonnal az őszi szántási nruniká- 
latokat. Mi vállaljuk, hogy ezt a 
munkát tíz nap alatt, legkésőbb 
szeptember 22-ig befejezzük.

6. Teljesítsük az őszi vetési 
tervet legkésőbb október 1-ig. 
Mi a brigádmunka észszerű meg
szervezésével vállaljuk, hogy ezt 
a munkát is idő előtt befejezzük.

7. Csökkentsük a lehető legki
sebbre a munkából való igazolat
lan hiányzások számát.

Mi, kötelendi kollektivisták szi 
lárdan elhatározzuk, hogy vállalt 
kötelezettségeinket végre is hajt
juk és biztosak vagyunk abban, 
hogy lehívásunkat szeretettel fo
gadjátok. Tudjuk. horfy itt sok
szorozott erővel harcolunk ifjú 
kollektív gazdaságaink fejleszté
séért. hogy minél szebb eredmé
nyekkel köszönteik első ötéves 
tervünket Ily módon fejezzük ki 
hálánkat a Párt iránt, amely a 
boldog jövő felé -rezet,
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Biztosak lehetünk, hogy a béke erői legyőzik 
a háború sötét erőit

(Folytatás az első oldalról) 
szovjet nép a stockholmi felhí
vást aláírta. BeszJélt továbbá a 
kommunizmust építő szovjet em
berek igazi hazafiságáról, forró 
hazaszeretetéről és lángoló béke
vágyáról, arról, hogy a német 
fasiszta leigázókat ízzé-porrá zúzó 
szovjet nép a termelésben elért 
nagyszerű eredményekkel erősíti 
a hatalmas béketábort.

— A Szovjetunió népei és népi 
demokratikus országok dolgozói 
által elért eredmények egyre 
szervezettebb és kérlelhetetle
nebb harcra buzdítják a világ 
összes népeit, a békéért a hábo
rús uszítok ellen — mondotta A. 
I. Oparin akadémikus professzor.

— A népi demokráciák orszá
gaiban millió munkás és dolgtoáó 
paraszt lelkesen veszi ki részét a 
békés építő munkából. A kínai 
nép lerázva az elnyomás és rab
ság láncait, bizalommal fogott 
neki a demokratikus reformok 
megvalósításának. A skabadság- 
szerető koreai nép hősi harcot 
vív az amerikai agresszorok el
len. A gyarmati és függő orszá
gokban szélesedik az imperializ
mus elleni harc. Nyugat-Európá- 
ban minden megtorlás ellenére nő 
és fokozódik a néptömegek harca 
a leágazó amerikaiak ellen. Ame

rikában sem kivannak az egy
szerű emberek háborút. Ezt bizo
nyítják az amerikai állampolgá
roknak a Szovjet Békevédeimi Bi
zottsághoz intézett levelei. Erről 
győződhettem meg személyesen 
a mult tavaszon az Egyesült Ál
lamok tudósainak és művészeinek 
békekongresszusán. Meggyőződ
hettem, hogy aZ Egyesült Álla
mokban sok egyszerű, becsületes 
ember nem elégszik meg azzal, 
hogy csak rokonszenvet érez a 
béke ügyéért, hanem cselekvőén 
is harcol érte, a háborús gyújto
gatok vad hisztériája ellen.

— A nemzetközi reakció — 
mondotta továbbá beszédében 
Oparin akadémikus — máris so
rozatos kudarcot vallott. A béke
front állandóan nő és erősödik. 
Eddig 76 országban alakították 
meg a béke hívei szervezeteit. 
Rövidesen összeül a béke hívei 
második világkongresszusa. E 
kongresszusra készülve, ki kell 
szélesítenünk a béketábor alap
ját, amely aZ egyszerű emberek 
tömegeiből áll; a béke hívei moz
galmát újabb fokra kell emeljük 
és ki kell szélesítenünk cselekvő 
békeharcunk programját.

— Az atomfegyver betiltását 
követerő kampány továbbfoko- 
zásában a béke hívei kifejezik azt

aZ elhatározásukat, bbgy tovább 
harcolnak a fegyverkezés általá
nos csökkentéséért és a csökken
tés ellenőrzéséért, az agresszió 
megakadályozásáért, bármely or
szágból is indulna ez ki.

Befejezésül Oparin akadémikus 
ezeket mondotta:

—■ Biztosak lehetünk, hogy a 
béke erői legyőzik a háború sö
tét erőit. Ennek biztositéka, hogy 
a béketábor élén a hatalmas 
Szovjetunió, a béke és demokrá
cia fáklyája áll. hogy ebben a 
harcban a szovjet népet és az 
egész emberiséget korszakunk 
zseniális tanítója és vezetője, 
Sztálin eivtárs vezeti.

— Éljen a békeszerető román 
nép. amely a béke ügyéért har
col!

— Éljen a világ békemozgalma! 
—. Éljen a Szovjetunió a béke 

és a demokrácia legyőzhetetlen 
bástyája!

—■ Éljen a béke nagy zászlóvi
vője, Sztálin elvtársi

A vasárnap délelőtti ülésen 
Jdezincescin Florica egyetemi ta
nár elvtársnő, a Béke Hívei Vi
lágkongresszusa Állandó Bizott
ságának tagja tartotta meg be
számolóját „A békemozgalom 
fejlődése a Román Népköztársa
ságban" címen.

A Szakszervezeti Világszövetség üdvözlete
Ugyancsak ennek aZ ülésnek 

folyamán üdvözölte a kongresz- 
SEust B. Gébért, a Szakszervezeti 
Világszövetség titkára, a SzVSz 
nevében.

— A Szakszervezeti Világszö
vetség — mondotta a szónok —• 
főfeladatának tekinti a békét. 
Az öt esztendővel ezelőtt Párizs
ban tartott első szakszervezeti 
világkongresszus elfogadta azt a 
nyilatkozatot, amely a Szakszer
vezeti Világszövetséget irányító 
élvek közé felvette a háborít és 
a háború okai elleni küzdelmet és 

' a tartós békéért folyó harcot. 
Ezeknek az elveknek a szellemé
ben utasították vissza az ameri
kai hadianyag kirakását és szállí
tását a franciaországi, olaszor
szági, ausztráliai kikötőmunká- 
sok és a franciaországi vasúti 
munkások. A tőkés országok és 
a gyarmatok dolgozói demokra
tikus és szakszervezeti jogaikért, 
társadalmi és gazdasági követe
léseikért harcolnak. Harcolnak a 
háborús előkészületek ellen, nem
zeti fü^ettenségük megvédéséért, 
az imperialista iga alól való fel-

zojjtságának tagja, a lengyel 
békevédelmi bizottság üdvözle
tét tolmácsolta.

— A kapitalisták igájától 
szabadon, a győzedelmes szocia
lizmus országának jestvéri se- 
gitségével. a népi demokratikus 
országokkal szövetségben. Bo- 
leszláw Bierut elvtárssal az

élen az Egyesült Lengyel Mun
káspárt vezetésével építjük a 
jobb, boldogabb jövőt . népünk 
számára, építjük a szocializmus 
alapjait országunkban. Ezért kí
vánjuk forrón a békét, ezért va
gyunk kés-zek. hogy mcgvédjük 
a békét és cselekvőén harcoljunk 
a békéért.

A belga küldött beszéde
A belga békevédelmi bizott

ság részéről G. Dussesoi a kö
vetkezőket mondotta:

— Belgium kis ország, amely 
az évszázadok folyamán á nagy
hatalmak, Franciaország, Anglia 
és Némdtorsság közti háborúk

csatateréül szolgált- A két vi
lágháború idején Belgium köt
szer ismerte meg az ellenséges 
megszállás szerencsétlenségét. 
Ezért gyűlöli a háborút a belga 
nép, ezért akar békét a világ 
többi népeinek oldalán.

A vietnami kiküldött felszólalása
Tran-Lam, a Vietnami De

mokratikus Köztársaság kül
döttségének tagja a többi között 
ezt mondotta:

— Mint az első vietnamiaiak, 
akik a Vietnami Demokratikus 
Köztársaságnak a Román Nép

köztársaság kormánya által tör
tént elismerése óta elsőizben 
vagyunk ebben az országban, 
egész népünk háláját kívánjuk 
itt tolmácsolni a Román Nép
köztársaság kormányának és a 
román népnek. .

A Szovjetunió 
napiparancsa a S ovjet Páncélosok 

Bíápja alkalmából
MOSZKVA. — (Agerprcs) A TASS közli a Szovjetunió had- 

ügyminisztere 10S-ik számú napira roncsát;
Moszkva, lSófi szeptember ]j,

Páneélos és páneélos-épitő elv társak!
Katona, szakaszvezetli és altiét elv lansa".
Tiszt és tábornok elvtársak!
A szovjet nép és hadserege ma ünnepli a Páncélosok A.ip. 

iát és felsorakoztatja azokat a sikereket, amelyeket a páncélosok 
és páncélos-épitők kormányunk és a nagy Sztálin áltál megsza. 
bott feladatok teljesítése terén elértek.

Üdvözöllek és szerencsét kívánok nektek a > aneelosok Nap
ján. A páncélosoknak és páncélod építő iparban dolgozó munkád 
soknak tijahb sikereket kívánok a Szovjet Hadsereg Imrei erejének 
növeléséért folyó munkájukban.

Ma, 1950 szeptember 10-én húsz tüzérségi fidvlövés hangozzék 
cl Moszkvában, hazánk fővárosában és a szövetségi köztársaságok 
fővárosaiban.

Éjjenek a vitéz «szovjet páncélosok és páncélos-épitők!
Éljen a hatalmas szovjet nép és dicsőséges hadserege!
Éljen kormányunk!
Éljen ă Szovjetunió Kommunista -bolsevik) Pártja’
•üdv győzelmeink kezdeményezőjének és megszervezőjének, ve

zetőnknek és tanítómesterünknek a nagy Sztálinnak!
VASZTL.TEVSZKIJ, 

a Szovjetunió hadügymi
nisztere, a Szovjetunió 

marsai Íja.

A koreai néphadsereg főparancsnok
ságának hadsjelentése

szabadulásért.
— Az amerikai imperialisták, 

akik mozgósítottak minden reak
cióst és minden fasisztát, megvá
sárolták Francót és Titót, uj há
ború kirobbantásával próbálnak 
mdgmefnekütni a gazdasági vál
ság következményeitől. Félnek a 
békétől, nekik jól jön a háború. 
Éppen ezért az amerikai imperia
listák visszautasítanak minden 
olyan javaslatot, amely a béke 
megerősítését célozza, a fegyver
kezés leszállítását, vagy az atom
fegyver betiltását követeli. Ül
dözik és börtönbe vetik mind
azokat, akik a -békét védik az 
Egyesült Államokban. Azon ál
modoznak, hogy „Amerika szá
zadában" étnek. De tévéseién 
számították ki az események fo
lyását. a XX. század a nép szá
zada.

—- A Szakszervezeti Világszö
vetség teljes mértékben támogat
ja a béke híveinek harcát a fegy
verkezés csökkentéséért és az 
atomfegyver betiltásáért. A Szak
szervezeti Világszövetség követeli 
a koreai városoknak és falvak
nak az amerikai légierő által való 
bombázása megszüntetését. A 
Szakazervmíeti Világszövetség kö
veteli a polgári lakosság mészár
lásának megszüntetését és az ide
gen csapatok kivonását Ko
reából.

A LENGYEL KÜLDÖTTSÉG 
ÜDVÖZLI A KONGRESZ- 
SZUST

Albrecht Jorzy, varsói nem
zeti tiuiáes elnökségének elnöke, 
a béke hívei lengyclorsz-’mi bi-

A írgneia kiküldött üdvözlete
Marcel AHeman a béke hívei 

franciaországi bizottságának 
küldötte üdvözölte ezután a 

« kongresszust:
— {Tudjuk — mondotta. — 

hogy egy uj háború katasztrófát 
jelentene Franciaország számáj 
ra és az egész emberiség szá
mára. De biztosak vagyunk ab
ban, hogy képesek vagyunk a 
háborús bűnösök kisded cso
portjának lefegyverzésére.

Hangsúlyozta, hogy a béke 
hívei második világkongresszu

sának előkészülete során a béke
mozgalom mind szélesebb kör
ben ver gyökeret Franciaország
ban, majd így folytatta:

— Tudjuk, hocfry ebben a kitar. 
tő munkában mellettünk van a 
világ népeinek rokonssewve és tá
mogatása. Tudjuk,, hogy nem va
gyunk egyedül, erőnk hatalmas. 
Az önök nagyszerű kongresszusa 
újabb bizonyítéka ennek a tény
nek és értékes bátorítás a béke 
franciaoriszági és egész világon 
való hívei számára.

A csehszlovák kiküldött beszéde
Jozef Kolslőy a béke hivei cseh

szlovákiai bizottságának tagja, a 
Csehszlovák Kommunista Párt 
Központi Vezetőségének tagja 
ezt mondotta:

— Csehszlovákia gyáraiban és 
üzemeiben, intézményeiben és fal
vaiban a Béke Hívei Világkon
gresszusa Állandó Bizottságának 
prágai ülésszakát vitatják meg. 
Országunk dolgozóinak hangja 
eggyé forr azok hangjával, akik 
as atomfegyver betiltásán kívül 
mindenfajta fegyverkezés ellen

őrzését követelik, egybeforr azok 
hangjával, akik szembeszegülnek 
minden agresszióval és mind erő
teljesebben követelik az ameríJ 
kaink koreai agressziójának meg
szüntetését.

Befejezésül a csehszlovák kül
dött ezt mondotta:

— Még jobban meg fogjuk erő- 
siteni barátságunkat és az 
együttműködést a román és cseh
szlovák nép között, hogy a világ 
minden haladó emberével együtt 
mcgvédjük a békét.

Megkezdődtek a hozzászólások
A kongresszuson elhangzott 

két előadáshoz következtek a 
hozzászólások. Ennek során első
nek Dámlfrdscu Alexandra, a 
sztál in váró si Sovrom t ractor-üze- 
mek clmunkása beszélt. Utána 
Hossu Ghcorghe, a Duna-Fckcte-

tengeri-csatorna építkezésének 
vezérigazgatója, Bartha József 
zsilvölgyi élbányász, Rachiteanu 
Irina színésznő és Petcana Ma
rin dolgozó földműves tett bitet 
a béke mellett.

PHENJAN. — (Agerpres.) A 
Koreai Népi Demokratikus Köz
társaság néphadseregének főpa
rancsnoksága szeptember 10-én 
reggel közli:

A keleti partvidéken a nép
hadsereg egysegei a Pohangtól 
délre, valamint az Angagui kör
zetében szétvert ellenséges egy
ségek maradványainak felszá
molására folytatnak harcot és 
tovább nyomulnak előre.

A néphadsereg eységej foly
tatják előnyomulásukat. Az eb
ben a körzetben folyt harcokban 
a néphadsereg egységei több 
mint 200 ellenséges katonát és 
tisztet semmisítettek meg és két
száznál több foglyot ejtettek s 
jelentős hadianyagót zsákmá
nyoltak.

Más árcsvonalszakaszon a 
néphadsereg egységei csapásokat 
mértek a repülőgépek, harcko
csik és gépesített egységek tá
mogatásával indított amerikai 
és liszinmanista ellentámadási 
kísérletekre.

A néphadsereg egységei fokoz
va a nyomást, valamennyi are- 
vonálszakaszon az ellenség vona
lát több helyen áttörték.

Szeptember 9-én a néphadse
reg légiereje Stíndzsizsu körze
tében két B—29 mintájú ameri

kai bombázót, Phenjan körzeté
ben pedig ugyancsak két B—29 
mintájú amerikai bombavetógé
pet lőtt le.

A néphadsereg főparancsnok
ságának szeptember 10-én eete 
kiadott közleménye:

A keleti partvidéken előnyn- 
muló népi egységek áttörve <a 
ellenségnek visszavonulása után 
létesített uj védelmi állásait, 
folytatják csapásaikat, ember
ben és anyagban veszteségeket 
okozva az ellenségnek.

Pohangtól délre és Kijougzsu 
körzetében a néphadsereg egy
ségei, «amelyek ăz ellenség ■vé
delmi vonalait több helyen át
törték, folytatják offenzivájtr- 
kat.

A Nakton-folyó kdleti part
ján a néphadsereg’ egységei, mi
után meghiúsították az erősíté
seket kapott amerikai csapatok 
ellentámadási kísérletét, mélyen 
benyomultak az ellenség védel
mi vonalaiba.

Szeptember 4-én a néphadse
reg légelháritó tüzérsége Szöul 
körzetében egy amerikai bombá
zót, szeptember 5-én és szepfems 
bor 6-án egy-egy B—29 mintá
jú amerikai bombázőgépet lőtt 
le.

A szovjet kSlíigjmsmsztérsBHO ’ 
cáfolata a brit- káliig jramlsztériitni 

állítására '
i MOSZKVA. — (Agerpres.) A 
TASS közli a Szovjetunió kül
ügyminisztériuma sajtóosztályá
nak cáfolatát a brit külügymi
nisztériumnak a „Brit Szövetsé
ges “ cimü lappal kapcsolatosan 
tett nyilatkozatára:

A brit külügyminisztérium 
sa j tóosztályának nyila tkozat a 
szerint a brit kormány elhatá
rozta. hogy a moszkvai brit 
nagykövetség kiadásában, orosz 
nyelven megjelenő „Brit Szö
vetséges" eimii hetilap megjele
nését szeptember 3-tól megszün
teti. ’ A nyilatkozat hangsúlyoz
za, hogy a brit kormány kény
szerülve volt erre az elhatáro
zásra, mivel a szovjet hatóságok 
korlátozták a „Brit Szövetséges" 
terjesztését.

A Szovjetunió külügyminisz
tériumának sajtóosztálya szük
ségesnek találja leszögezni, hogy 
a fenti nyilatkozat a lények el
ferdítésén alapszik. A való-ág
ban a helyzet igv áll; a „Brit 
Szövetséges" terjesztését a Szov
jetunióban a ., Szőj uzpees iát" 
ügynökség biztosítja, amely a 
Szovjetunióban megjelenő vala
mennyi időszak; közlemény ter
jesztésével foglalkozik. A „Szo- 
juzpocsiát" a ►Jlrit Szövetséges"

című folyóiratot ugyanazon, 
alapon terjesztette. mín.t a többi 
újságokat és folyóiratokat, 
egyéni előfizetés és a Szovjet
unió számos városának újság
kioszkjaiban való szabad árusí
tása utján.

Az utóbbi időben a brit nagy
követség fokozta a Szovjetuniót 
rágalmazó és szovjetellenes cik
kek közlését ebben a hetilapban 
és több olyan cikket vett át a 
brit sajtóból, amely nj háború
ra, való uszítást tartalmazott. Ez 
azzal járt, hogy a szovjet olva
sók részéről jelentékenyen keve
sebben keresték ezt a hetilapot, 
nem olvasták többé, amely lát
hatóan arra az ellhatározásra 
juttatfa a brit kormányt, 
hogy a hetilap megjelenését 
megszüntesse.

Ami a brit kűTfigymnnszté. 
ritimnak azt az állítását illegi, 
hogy a szovjet ha lóságok korlá
tozó intézkedéseket alkalmaznak 
a „Brit Szövctségos“-s(>l szén»' 
bon, ncin egyéb kitalálásnál. (,í! 
kísérlet a közvélemény felre»- 
vezetésére és arra, hogy leplez
ze. a „Brit Szövetséges" által 3 
Szovjetunióban folytatott sz°y* 
jogellenes propaganda kudarcai-
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Takarékossági folyószámlát nyitnak a békslwngresszus 
tiszteletére a „Herhák János“-miivek dolgozói is

A temesvári üzemekben a „legnagyobb cp-ye- 
•ii megtakarítások folyószámlájáért" megindult 
versenymozgaiom egyre szélesebb méreteket ölt 
és válik ismertté országszerte.

Az elsők között válaszoltak a temesvaii 
üzemek versenyfelhívására a kolozsvári „Her
hák János"-müvek dolgozói. A civilszabaszat 
munkásai és technikusai az elmúlt napon szak
szervezeti villámgyülést rendezted, ameljen a 
vei'senyfelhivás részletes ismertetése után 
anyagmegtakari'tási vállalásokat tettek a béke
kongresszus tiszteletére. így például az újonnan 
alakult 67 tagú takarékossági brigád vállalta, 
hogy Lidia Korabelnyikova szovjet sztahanovista 
példájára szeptember végéig 141.700 lej értékű 
anyagot takarítanak meg. Pataki Anna szabász
nő bejelentette, hogy ezentúl miden nap 480 
lejes anyagmetakaritáseal akarja növelni egyé

ni takarékossági folyószámláját Fábián Edit a 
maga és munkatársai nevében ígéretet tett, hogy 
minden hónapban, egyenként 9400 lej értékű bé
lésanyagot takarít meg. Ezzel a bélésszabászai 
általában havonta 259/460 lejjel növeli a takaré
kossági folyószámlát.

Ezen a napon a staneeráj<osztály dolgozói is

összegyűltek, hogy bejelenthessék lelkes munka- 
vallalásaikat. A megjelentek közül 40 dolgozó 
szólalt fel és tett újabb vállalást, amellyel nö
velni akarják egyéni takarékossági folyószám
láikat. Ilyés Sándor «táncoló arra tett Ígéretet, 
hogy az év végéig 100.000 lej értékű anyagot ta
karít meg. Nagy Bálint és Pénzes István, a je
lenlévők lelkesedése közepette jelentették be, 
hogy egyenként 150.000 lejt takarítanak meg 

így a stanceráj-osztályon általában a 
munkások és technikusok 1,840.000 lejt takaríta
nak meg az év végéig.

A „Herbák János":müvek stanceráj és sza
bászai osztályának dolgozói örömmel csatlakoz
nak a temesvári üzemek versenyfelhívásához, 
mert tudják, hogy az „egyéni megtakarítási fo
lyószámla" kiszélesítése üzemükben nagymér
tékben hozzájárul majd ahhoz, hogy — az ön
költség csökkentésével — minél jobbminőségü és 
olcsóbb lábbelivel lássák el az ország dolgozóit. 
Ezenkívül a megtakarítások által elért szocia
lista akkumuláció nemcsak üzemük felvirágoz
tatását jelenti, hanem egyben az egész ország 
megerősödéséhez, a béketábor megszilárdításá
hoz járul hozzá.

LesitSüIetesem folynak" ag őszi mimkák 
ICo!ozS"tartomáoy slélá rajosijaiüao

TORBA. — (Tudósítónktól.) 
A Torda megyéhez tartozott Ko
lozs-tartományi rajonok dol
gozói befejezték a betakarítási 
munkálatokat. A hűvös időjárá
sú hegyvidékeken is elvégezték 
az aratást. A tennivalókban az 
állami és kollektív gazdaságok 
dolgozói példamutató, lendüle
tes munkát végeztek az aratás, 
a .tarlóhántás és a eséplés telje
sítésében. Az állami és kollektiv 
gazdaságok már mindenütt, el
végezték a cséplést, csupán né
hány faluban az egyéni gaz
dálkodást folytatók maradtak 
ezzel le.

A volt ludasi járás dolgozói a 
cséplést 93 százalékban teljesí
tették, a tordai ak 90.6. a gyéré
siek 87.6, a szentmihályiak 82.4, 
s a járaiak: ugyancsak 82.4 szá
zalékban. A hegyvidéki dolgo
zók a eséplésnek 4 százalékát 
teljesítették.

A kenyérmagvak cséplésével 
egyidőben a dolgozók eleget 
tesznek hazafias kötelességük
nek, a gabonafelesleg beszol
gáltatásának, Az előirányzott

búzamennyiség 85.7. a rozsmeny- 
nyiség 22.82 az árpa mennyiség
nek 65.76. az előirányzott zab
mennyiségnek pedig 55.24 száza
lékát szolgáltatták be.
' A gabonabegyüjtést verseny

ben végzik a dolgozó földmű
vesek. 90' százalékos teljesít
ménnyel a szentmihályi járás 
dolgozói járnak elől, utánuk a 
gyéresíek, majd a tordaiak. vé
gül pedig a járaiak következ
nek.

A volt tordamegyei járások
ban megkezdődött az őszi vetési 
kampány. 166 gépj avitóközpont 
működik. Eddig 166 vetőgépet, 
96 traktorvontatásu ekét, 5355 
igásekét helyeztek üzemképes 
állapotba. A megjavított boro
nák száma 2341.

Hozzáfogtak a magtisztitás- 
hoz is. A kijelölt 226 tisztító
központból 189 működik.

Terdatur határában kizöldeltek 
az őszi vetések

TORDATUR.—A Torda-rajuni Túr község dolgozó földművesei 
a szalmásgabonák begyűjtése után azonnal hozzáfogtak az jíszi 
szántáshoz és a földek trágyázásához. Elérték, hogy a termőföl
deket mind előkészítették s szeptember 2-án már megkezdték, az 
őszi vetést. Magtisztító és csávázógépek a község három pontján 
vannak felállítva. Minden magtisztító központban két-két triör és 
egy-egy csávázógép működik.

Nagy Zsiga dolgozó földműves vetette el a határban az első 
búzát. A buză már kikelt. Nagy Zsiga példáját már többen kö
vették s Tordatur határában zöldelni kezdenek az őszi vetések, 
bővebb termést, nagyobb darab kenyeret ígérve jövő évre az or
szág dolgozóinak.

ama iratgyüj tő 
fekszik az aszta

lon. Olyan, mint a töb
bi: kopott, látszik, 
'hogy gyakran használ
ják. Lapozgatva az 
tóatcsomóban a követ
kezők olvashatók: 
■... .(vállalom» hogy 
teljes szaktudásomat 
minél élőbb átadom 
fiatal elvtársamnak"... 
vagy: „Kötelezem ma
gam, hogy odaadással, 
szorgalmasan, figyel
mesen tanulok"... A 
sorok alatt két aláírás: 
Demeter Sándor és 
Kálmán Árpád.

Demeter Sándor ne
ve még két íráson sze
repel, de mellette már 
uj nevek: Székely Ká
roly, Nagy Ernő... Ta- 
noncnevclési szerződé
sek lapulnak az irat
gyűjtőben. Az első 
hármat e;-j ,,Unirea" 
gépműhelye marós
gyalus csoportjának 
mestere, Demeter Sán
dor kötötte az üzem 
fiatal tanulóival. Ju- 
niiis derekán írták alá 
a szerződéseket. De- 
motor Sándor vállalta, 
hogy hat hónap alatt, 
azaz december végére 
kettőjüket a marós. 
Székely Karcsit a gya
lus szakmára tanítja 
meg. Munkaidő alatt, 
sőt gyakran munkaidő 
után is rendszeresen 
foglalkozik velük, hogy 
hamarosan, még a 
szerződéses határidő

Hét százalék!...
előtt jóldól^őtíő munij 
kasokká váljanak. A
tervteljesites, az üzem 
termelési csatája egy- 
re több harcost kíván. 
Demeter Sándor pedig 
pillanatra sem' 'felejt
kezik meg a szerződés 
szövegéről. Hiszen, ha 
valóravátyja tervét, 
három betanított mun
kással erősebbek lesz
nek, a termelés emeléJ 
sével eredményesebben 
harcolhatnak cí bé
kéért!...

ÁS szerződések alá
írása óta csali két 

hónap telt el, de a ta
nítás, a rendszeres ne
velés eredményei már
is mutatkoznak. Mind
hárman* elérik a nor
mát!... Nem kis ered
mény ez, ha tekintetbe 
vesszük, hogy sem Szé
kely Karcsinak, sem 
Nagy Ernőnek nem 
volt semmi előképzett
sége. Az iskolából 
egyenesen. üzembe 
kerültek a gyalugép, 
nicg g marógép mellé.

Kálmán Árpád pe
dig mészáros volt. Az 
IMSz-bcn egyszer hal
lotta, amint két társa 
beszélgetett:

Te, képzeld cl, ma 
húsz százalékot őriem 
cl a normán felül!

-— Csali ne, dicse
kedj! Cv. meg mn kér
tem normám felemelé
sét...

Elszomorodott. Iri
gyelte őket. Szerette 
volna, ha ö is igy be
szélne. Egyszer atitán 
kitálalta bánatát az 
JMSz-titkárnak. Pár 
napra rá már az üzem
ben volt: a marógép 
mellett. Demeter Sán
dor pedig örömmel kö
tött szerződést vele is.

Az első nap csak 
nézelődött; hol a (/ép
re, hol Demeter sza
vaira, mozdulataira fi
gyelt. Másnap már ké
zébe vett egy-egy mun
kadarabot, nézegette a 
kés fényes nyomát. 
Tetszett. Megpróbálta 
újra beszorítani. Sike
rüli. A következő nap 
már önállóan szerelt 
fel. Persze, Demeter 
Sándor figyelte minden 
mozdulatát, s ha vala- 

' mit eltévesztett, elron
tott, azonnal kijaví
totta.

Szóval, nem ment 
olyan egyszerűen a do, 
lóg, — de ment! Pár 
hét múlva már egészen 
jól eligazodott a. gépen. 
Augusztus végén elér
te a normát. Közben 
hallotta, hogy a mű
helyben az elvtársak 
itjabb múl i kát élje sit- 
ményekldcl készülnek 
az orszácfos békákon- 
gret^zu'sra. Ez szeget 
ütött n fejébe. Valamit 
neki is tenni káné...

Vegyik* délután S— 
amikor a mása-' 

dik váltásban dőlgo-r 
zott — uj munkadara- 
bókát kapott: kender
zúzógépekhez szüksé
ges tárcsákat. Tizen
két j milíméteres vá- 
jatot kell maratni rá
juk. Egyszerire négy 
tárcsát helyezett a ten
gelyre (így látta De
meter élvtárstólj, fel
tette az osztófejet, a 
nyeregszeget. Aztán 
gyorsan kiszámította 
az Osztást s beállította 
a marómélységet. Mi
kor mindennel készen 
volt, még egyszer l cel
lán őrizte gépét. Indí
tott. Rákapcsolta az 
előtolót.

A gép egyenletesen 
hasított a munkada
rabba. Megmérte a vá- 
jatot. Talált; pont j 
miliméter.. . Műszak 
végén együtt számítot
ták ki a teljesítményt 
Demeter Sándorral.

— Százhét százalék! 
— örvendtek mindket
ten.

Kálmánt jóleső Hr- 
zés öntötte el. Soha 
mótji ilyen jól nem érez
te magát, mini most, 
örült, mert ennyivel 
is többet tett, a terv 
l ulszárny olásáért. a 
béke megvédéséért. 
Hét százalék!.ii. Nem 
soit de — valami! Gon
dolkozott. kicsit, s azt 
mondta mesterének:

— Lesz ez még több 
isZ.. „ cs. j.

i

Bőségre veget a kas kolhozok 
tömörítése

A kolhozok tömörítése na
gyon fontos lépést jelent a 
Szovjetunió mezőgazdasága nak 
további fejlesztésében.

A sok kis kolhoz nagy gazda
sággá egységesítése rendkívüli 
kedvező feltételeket, teremt a 
mezőgazdasági gépek kihaszțiâ- 
lására a termelés sokoldalúvá 
let elére» a közös jövedelem 
gyors növekedésére és a kolhoz- 
deígozók életi- és kulturszinvo- 
nalának emelésére.

Az Örmény Szocialista Szov
jet Köztársaságban már számos 
kisebb kolhozt egyesítettek. Az 
itt szerzett tapasztalatok meg
győztéka tagokat a megnagyob
bított kolhozok óriási előnyé
ről. Az Ártását kerületi példa, 
— ahol 44 kis kolhozból 23 na
gyot szerveztek — ékesszóló bi
zonyítékul szolgál, mert, mező
gazdasági munkájukat most suk
kal jobban végzik, mint azelőtt.

Az igy alakult „Sztálin" 
nagykolhoz egyike volt az elsők
nek a termésbegyüjtés terén. Az 
egyesítés folytán öt allatfe- 
nyésztőtelepe, nagykiterjedésü 
gyapotföldje, konyhakertje és 
szőlője lett. Jövedelméből —, 
amely az utóbbi időben teteme

sen megnövekedett — egymillió 
rubelt fordított óvoda, kórház 
és más kulturális és szociális 
intézmények építésére.

Ugyancsak a tömörítésnek kö
szönheti a Lett Szocialista Szov
jet Köztársaság Elgáva rajonjá- 
ban lévő „Nakotna" kolhoz is 
termelékenységének növekedését 
és hogy magas színvonalon álló 
sokoldalú, gépesített termelést 
folytató gazdasággá alakulhatott 
át. Kolhozparasztjai most bősé
ges életmódnak örvendhetnek, 
így például minden egyes csa
lád 1949-ben 50—80 mázsányi ga
bonát. sokszáz mázsa burgo
nyát és főzelékfélét kapott. N. 
Roga vök mezőgazdasági mun
kásnő az itt telj esi tett 4fM) mun
kanapjáért 51 mázsa gabonát, 
mintegy 60 mázsa burgonyát és 
főzelékfélét, valamint 4000 ru
bel értékű más, különféle ter
ményt keresett

A kis kolhozok egységesítése 
jelentékenyen hozzájárult a® 
építkezés fejlesztéséhez is. A 
Pskov tartományi Szlávkovszk 
ra ionban például 70 épitőbrigád 
dolgozik és szakképzett mesterek 
vezetésével istállókat, gabbna- 
száritúkat. lakásokat építenek. 
(Agerpres).

A pálfalvi kollektív gazdaságban szét
osztották a napraforgótermés előlegét

PÁLFALVA. — (Tudósítónk
ból.) A „Petőfi /Sándor" kol
lektív gazdaságban nemcsak a 
búzatermés, hanem a naprafor
gó is kitünően sikerűit. Olyan 
bőséges napraforgótermést arat
tak, hogy az előkészített raktár
helyiségek nem bizonyultak 
elég nagynak befogadására. 
Ezért a napraforgó fegyrószét 
előlegben szétosztották a dolgo
zóknak. Verdes Gábor 440. Büte 
Károly 500, Domnies László 620

kiló magot kapott. Ez csak elő
leg. Most a kukorica és a bur
gonya betakarítása folyik.

Batízon a termés betakarítá
sa óta a kollektíva tagjai a 
legboldogabb emberek. Hétről-
hétre újabb eredményeket ér
nék el és eredményeik láttán 
tömegesen kérik az egyéni gaz
dálkodást folyható földművesek 

a kollektív gazdálkodásba való 
fölvételüket.

Tapasztalatcsere
a sepsiszentgyörgyi és a kolozsvári 

állami Püagyar Ssinliáz között
A sepsiszentgyörgyi Állami Magyar Színház kolozsvári ven

dégjátéka árra is alkalmat nyújtott, hogy az itteni színházzal ko
moly és elmélyült tapasztalatcserét folytasson. A két színház mű
vészi gárdája szombaton és vasárnap Gorkij: „Vásszá. Zsbleato- 
vá“ című drámáját mutatta be, majd írók, kritikusok és az üze
mek meghívott képviselőinek részvételével megvitatták a két elő
adást, felmérték eddigi fejlődésüket s rátapintottak azokra a gyen
ge pontjaikra és fogyatékosságaikra, amelyek kiküszöbölésével 
mindkét színház még határozottabb lépést tehet a szocialista-rea
lista színjátszás utján, még élesebb fegyverré válhat a dolgozó 
nép kez'ében, a békés építés frontján.
x Gorkij: „Vásszá Zseieznová“-ját Kolozsvár szinháZLátogató 

közönsége már ismeri. A burZso ázia céltalan és embertelen élet
módját, a kapitalizmus pusztulásra Ítélt voltát megelevenítő,, egy
ben pedig a kiutat, a forradalmi erőket ezzel sztembeszeg^ö. da
rab rendkívül nehéz próba elé állít minden színészt és rendezőt. A 
két előadás nyomán méltán leszögezhetjük, hogy a maguk adott
ságainak és lehetőségeinek keretein belül mindkét színház kiállta 
a próbát. Az előadások tükrözték azt a nagyarányú fejlődést, ame
lyen színházaink a Román Munkáspárt tanításainak magokévá 
tételével, a Párt támogatásával, s a szovjet színművészet eredmé
nyeinek beható tanulmányozása utján, komoly, céltudatos munká
val elértek. ■ „ ,

A kolozsvári Állami Magyar Színház a („Vásszá Zsefeznova ^be
mutatója óta most harmincegyedszer mutatta be nyilvánosan a 
darabot. Az előadás azt igazolja, hogy a múlttól eltérően, most a 
bemutató után is behatóan foglalkozott a rendezőség és a művé
szi gárda a darabbal. Lényegében ezalkalommal századszor játszot
ták a „Vásszá Zseleznová“-t s így érték el, hogy a bemutató óta 
számtalan kisebb-nagyobb hibát küszöbölhettek ki, a színészek já
téka pedig elmélyültebbé vált. Érezhető javulás állt be például a 
bemutató alkalmával alaposan kielemzett Vásszár—Rachel pro
bléma. a nagypolgár s a forradalmár szembenállásának kérdésé
ben, s ha e kérdés nem is oldódott meg teljesen, most lényegesen 
erőteljesebb, határozottabb Raehcít láttunk.

A sepsiszentgyörgyi Állami Magyar Színház . dloadasaval 
kapcsolatban, ha csak az együttes tavalyi szereplésével hasonlít
juk össze, bízvást elmondhatjuk, hogy ez a. színházunk is igen 
nagv fejlődésen ment át. A sepsiszentgyörgyi. ÁU.amfi Magyar 
Színházat. szinte a semmiből hozta létre a Párt céltudatos nem
zetiségi és kultúrpolitikája, a dolgozó ncp épitő harca s a szín
ház tagjainak lelkes odaadása. Erről az odaadásról adott ..számot 
az a tény, hogy a sepsiszentgyörgyi szinészgárdának sikerült ős®* 
szefogott, színvonalas előadást bemutatnia. Különösen figyelem
reméltó az a pozitív eredmény, amelyet a színház a fiatal káde
rek nevelése terén mutatott fel, A sepsiszentgyörgyi Állami Ma
gyar Színház további fejlődését a vnlgarizálás s a naturalista ala
kítás még fellelhető nyomainak végleges kiküszöböl'éso biztosít
hatja. .

A két: előadás s aZ ezeket követő hozzászólások tamogat-w 
jelentettek és haszonnal jártak mindkét színház prímára. ügy
ben azzal a tannlsággal is szolgálnak, hogy a színházak közoti 
ilyen és ebhez hasonló tapasztalatcseréket a lehetőség szenn 
rendszereséi eni kell. , <"n)
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fl MMSz helyi szervezeteinek fokoztok kell 

a tervszerű politikai nevelést

Az MNSz volt kolozsinegyei szervezetében 
az elmúlt hóuap munkáját értékelte ki a végre
hajtóbizottság-. Az alapakfiva gyiiiés —. ame
lyen resztvettek az összes járási aktivisták is — 
megállapítja, hogy a nyári mezőgazdasági mun
kálatok elvégzésében, a békéimre megerősíté

sében és az osztályellenség, a kulákok mesterke
déseinek megakadályozásában jó eredményt va
lósítottak meg a MNSz helyi szervezetei.

— A MNSz kolozsinegyei aktivistái, a helyi 
szervezetek nagy segítséget nyújtottak a beta
karítás sikeréért, a békehare tudatosításáért és 
az osztályhare fokozásáért — állapítja meg a 
megyei végrehajtóbizottság.

Ebben a munkában nagy feladat hárult az 
nteafelelősökre. Azokban a helyi szervezetek
ben, ahol munkáselemeket, öntudatos dolgozó 
földműveseket választottak utcaielelősöknek, 
pezseg a szervezeti élet.

A helyi szervezetek munkájának kiértéke
lésekor megállapítást nyert, hogy a falusi szer
vezetek nfeafelelősei általában jobban dolgoz
nak, mint a városiak. Ez abból adódik, hogy a 
falusi dolgozó földművesek nap mint nap na
gyobb érdeklődést tániisitanak a szervezeti élet 
iránt és igyekeznek eleget tenni a reájuk bí
zott feladatoknak. így például Bánffvhunyadon 
az nteafelelősöknek nagyobb többsége az elmúlt 
hónapban házról-házra járva megmagyarázta a 
szántóföldek dolgozóinak a gondos mezőgazda
sági munka szükségességét, a békehare jelentő
ségét. Az eredmény nem maradt el. Bánffyhu- 
nyádon a nyári mezőgazdasági munka idejé
ben befejeződött, a dolgozók lelkesülten csopor
tosultak a békevédelmi harci bizottságok mun* 
kaja köré.

— Egyetlen szem buza se vesszen kárba, 
gondosan készüljenek fel az őszi vetési terv 
teljesítésére — jelszóval mozgósította tagjait a 
bánffyhunyadi szervezet. Eredmény: a betaka
rítás során a magveszteséget csaknem teljesen 
kiküszöbölték, a vetőmagokat gondosan előké
szítették, s az összes mezőgazdasági szerszámo
kat megjavították.

A MNSz tagok munkakedve, a béke melletti 
elszánt harca nemcsak Bánffyliunyadon, hanem 
a többi helyi szervezetekben is lendületet vett. A 
páeélesehi öntudatos MNSz tagok a nyári mun
ka közben nem feledkeztek meg arról, hogy á 
kulákok eltávolításával fellendítsék a szervezeti 
életet. Taggyűlésen alaposan számbavették a 
munkát, kielemezték az eredményeket, hiányos
ságokat és eltávolították soraik közül azokat 
az elemeket, akik valamilyen formában akadá
lyozták a szervezeti élet fejlődését, A helyi

szervezet tagjai kiutasították a szervezetből 
l’ikíor János, Ácsa Antal és Szabó Ferenc ku- 
lákokat, akik reakciós magatartással, háborús 
hírek terjesztésével akadályozták a dolgozók 
békés épitő munkáját,

A kolozsszentkirályi helyi szervezet Pc'Hg 
segítséget adott az ideiglenes bizottságnak, 
hogy megakadályozhassa Benk István és Belea 
István cséplőgéptulajdonos kulákok mesterke
déseit.

A vetési munkára, a békeharc fokozására, 
valamint az osztályellenség leleplezésére való 
mozgósítás fellendítette a helyi szervezetek 
munkáját, ,

A helyi szervezetekben augusztus hónap fo
lyamán 123 olvasókör működött 2359 résztve
vővel. Ezenkívül a városi szervezetekben 3i 
olvasókörben, 850 MNSz tag fokozza politikai 
tudását. A MNSz tagok politikai nevelését szol
gálja a 38 népnevelő kollektíva is.

A MNSz volt kolozsmegyei szervezetének 
munkája kiértékelésekor az aktivisták a bírá
lat és az önbirálat szelleméhen rámutattak a 
hiányosságokra is. így például az egeresi járás
ban elmulasztották a szakbizottságok kiépíté
sét. Több helyi szervezetnél csupán az elnök, 
vagy a titkár irányítja az utcafelelősök mun
káját. A járási felelős későn kapta meg az au
gusztusi munkatervet és i.gy á hónap végefelé 
összezsúfolódott a munka. A nag.vkapusí és kis
kapusi szervezetek hibát követtek el az utca
felelősök megválasztásakor.

Olyan tagokat bíztak meg az utca felelősi 
munka elvégzésével, akik csupán ünnepnapokon 
tartózkodnak a községben. Hiányosság, hogy 
a volt egeresi járás felelőse nem tudja rend
szeresen ellenőrizni a távolábbeső szervezetek 
munkáját. Hasonló a helyzet a többi járások
ban is. Ennek következtében nem minden eset
ben tudják megállapítani, leleplezni a reakciós 
rémhírek terjesztőit.

A MNSz megyei vezetőséginek figyelembe 
kell vennie a fenti hiányosságot, Sürgősn intéz
kednie kell, hogy a hiányos szákbizottságokat 
kiépítsék s megtalálják a lehetőséget árra, hogy 
a felelősök a legtávolabbeső szervezetek 
munkáját is ellenőrizni tudják.

A küszöbön álló vetési csata kezdete, a bé
kehare további fokozása, szükségessé teszi, hogy 
a MNSz helyi szervezetek kiküszöböljék a leg
aprólékosabb hiányosságokat is. Ezt úgy tud
ják megvalósítani, ha a meghosszabbodott es
téket tervszerüsitve, a MNSz țagok politikái tu
dásának. fokozására hasznosítják. (—)

MOZI

1 BÜK csapata ©rszágss reüoriot jawtoií 
a 4x100 méteres wáltófirtásba®

BUKAREST. — A RNK nem
zetközi atlétikai bajnokságainak 
küzdelmei, ünnepélyes keretek 
között tegnap befejeződtek. Az 
itolsó versenynapon a legnagyobb 
sikerrel a finn munkássportoiók 
szerepeltek, akik a rúdugrásban 
ss a gerelydobásban értek el két- 
tős győzőimet. A RNK verseny
zői közül a legszebb sikerrel a 
1x100 méteres váltócsapat szere
pelt, amely 42.1 mp-el uj orszá
gos rekordot állított fel. Ebben a 
rersenyszámban Magyarország 
ssapata győzött 41.5 mp-el. A 
öbbi eredmények a következők:

Rúdugrás: Olenius (finn) 410 
m. 2. Hőmonnai (magyar!) 410 
:m. 3. Saxa (cseh) 400 cm. 4. 
kno Dragomir (RNK) 390 cm. 
lerely dobás: Rautavaara (finn) 
18.60 m. 2. Nikinen (finn) 66.69
1. 3. Zamfir (RNK) 58.98 m.
00 m. síkfutás: 1. Bánhalmi 
magyar) 49.2 mp. 2. Sólymost 
magyar) 49.5 mp. 3. Podebrad

A Vörös Lobogó csapata csütörtökön 
a KESE ellen játszik

KOLOZSVÁR. — A Vörös Lo- 
ogó labdarugó csapata, készülve 

szamosfalvi Hadsereg elleni 
Öntő mérkőzésre, csütörtök dél 
tán 4 órakor a „Herbák János"- 
tüvek pályáján a KESE labda- 
igó csapatával játszik barát sá- 
93 mérkőzést. Ezen a mérkőző 
m mindazok a játékosok szere- 
?lnek, akik résztvesznek a Had- 
íreg elleni mérkőzésen, is.

SPORT

(cseh) 49.6 mp. 4. Moina (RNK) 
49.6 mp. 10.000 m. síkfutás: Za- 
tőpek (cseh) 30.02.4 mp. 2. Dinu 
Christea (RNK) 32.02.6 mp. 3. 
Radu Ionita (RNK) 32.54.6 mp. 
Női súly dobás: Bre.gula.nka (len
gyel) 13.50 m. Uj lengyel csúcs.
2. Komarkova (cseh) 13.09 m. 3. 
Pusch (RNK) 12.02 m. 1500 m. 
síkfutás; Aim (cseh) 3.56.4 mp. 
2. Apró (magyar) 3.56.6 mp. 3. 
Béres (magyar) 3.56.6 mp. 200 
m. női síkfutás: Steps (német) 
25.8 mp. 80 m. női gátfutás: 
Schreier (lengyel) 11.9 mp. Uj 
lengyel csúcs.

A háromnapos nemzetközi at
létikai bajnokságokon résztvett 9 
ország versenyzői a verseny be
fejeztével táviratot küldtek a 
Biztonsági Tanácshoz, amelyben 
együttesen tiltakoztak a koreai 
városok embertelen bombázá
sa ellen.

Az ünnepélyes díjkiosztó va
csora után a bajnokságokon

A KÉSE együttese Rosenfeld 
György edző vezetésével készül 
erre a mérkőzésre, aki Barátki 
edző tí'ivollctcben vezeti az egye
temi csapat edzéseit. Barátki 
György, a KESE edzője jelenleg 
Szt ál invárosban tartózkodik, ahol 
az Albán Népköztársaság ellen 
j.átszó RNK labdarugó csapatát 
készíti elő. 

résztvett összes versenyzők és 
vezetők hazautazásuk előtt Sna- 
govba rándultak át

KOLOZSVÁR—PETRCZSÉNY
RNK-kupa ökölvivómérkőzés 

lesz ezen a héten Kolozsváron. 
Kolozsvár váltogatott csapata 
Weintraub Aurél edző vezetésé
vel készül erre a találkozóra, 
amelynek helyét ma állapítják 
meg. Szó lehet arról, hogy szom
baton este fél 8 órakor a Kossuth 
Lajos-utcai 1. számú fiúiskola 
udvarán, de felmerült az is, hogy 
vasárnap délelőtt 10 órakor a 
Palládium cirkuszban rendezik 
meg a Kolozsvár!—Petrozsény 
városok közötti ökölvívó mérkő
zést.

AZ ÉPÍTŐK
sportkollektivák döntő atlétikai 
versenyét szeptember 16-án és 
17-én Sztálinvárosban rendezik 
meg. A döntő számokban a ko
lozsvári Építők sportkollektivá- 
jának versenyzői közül Lazares- 
cunak a 400 m. gátfutásban, 
Adochitanak a gerelydobásban, 
míg a Pop, Lazarescu, Dragomir, 
Draghici összeállitásu csapatnak 
a 4x100 m. váltófutáshan van 
esélye győzelemre.

A VÖRÖS LOBOGÓ 
sportkollektiva felhívja mind
azon tagjait, akik a jégkorong, 
vagy a korcsolya szakosztályban 
szerepelnek, hogy csütörtök dél
után 5 órakor jelenjenek meg a 
„Herbák János‘‘-müvck pályáján.

-VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
Kubáni kozákok. F.löadá.-i’k: 4. 4. 
8; vasárnap őéiciórt 11 órakor ma
tiné.

..URÁNIA” MOZGÓ: Kubúni 
kozákok. Előadások: 5. ”• 9 órakor.

..UJ IDŐK” MOZGO: Román 
hiraüó. — Szovjet híradó. —• A 
béke küldöttjei. — Szovjet sport 
7. szám.

Az Irodalmi és Művészeti Kiadó
F.J KÖNYVEI

A békeharc-bizottságok országos 
kongresszusa

TISZTELETERE
Komán nyelven:
Eugen Jcbelcanu: Pccme dc pace si înota 

— Versek — Ara 70— lej
Illés Béla: Cant omul si luptele lui 
(Fegyvert s vitézt éneklek) Ara 35.— tej
Magyar nyelven:
Agyuszónál hangosabban Ara rü zve 45.— tej

Békeversek gyűjteménye kötve 100.— lej
Német nyelven: 
Aliiban und Frieden

Versgyüiteménv Ara 30.— lej
KAPHATÓK MINDEN KÖNYVKERESKEDÉSBEN

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Mérsé

kelt. változó irányú szél, délelőtt jó
részt derült idő. a délutáni órákban 
nyugatról magas cs középmagas 
felhőátvonulások. cső nélkül. A hő
mérséklet tovább emelkedik, nap
pal 26—29 fok között lesz. Egész 
Erdélyben, szép, meleg idő. TÁ
VOLABBI KILÁTÁSOK: csütörtö
kön nyugatról erős felhőzet, meg
élénkülő északnyugati szél, többféle 
záporeső. lehűlés.

A VÁROSI IDEIGLENES BI
ZOTTSÁG kereskedelmi ügyosztá
lya szeptember 15-én megkezdi az 
u.i élelmiszeri egyek kiosztását. Az 
október, november és december 
havi' éielmiszeriegvek kiosztása a 
következő központokban történik:

1. A városi ideiglenes bizottság 
kereskedelmi ügyosztályán. Mali- 
novszki-tér 12, osztják az intézmé
nyek és vállalatok dolgozóinak az 
élelmiszeri egyeit.

2. A Molotov-utca 46 szám alatt 
osztják azoknak az intézményeknek

és vállalatok dolgozóinak élelmiszer
jegyeit, ahol 10 alkalmazottnál ke
vesebb dolgozik.

3. A Ștefan cel Mare-tér 9 szám 
alatt osztják a nyugdíjasok és a 
hadiözvegyek élelmiszeriegveit.

4. Szabadság-tér 15 szám alatt 
osztják a háztartási alkalmazottak 
és ,az USSAIC szakszervezethez tar
tozó dolgozók élelmiszeriegveit.,

Az élelmiszeriegyek átvételénél 
érvényesek a .már régebb közölt 
rendelkezések.

A MEGYEI SZAKTANÁCS és a 
helyi Turista Hivatal szeptember 
17-én a következő kirándulásokat 
rendezi: Marosvásárhelyre külön- 
vonattal, indulás reggel 5 óra 15 
perckor, részvételi díj 275 lei. —, A 
kisbányai havasra RATA gépkocsi
val, indulás szombaton délután 4 
órakor, részvételi dii 335 lei. — A 
tordai hasadéihoz RATA génkocsi’ 
val. Indulás vasárnap reggel 7 óra
kor. Részvételi díj 233 lei. — A 
Székelykőhöz. Indulás vasárnap 
reggel 5 órakor, részvételi dii 260 
lei.

A KOLOZSVÁRI BOLYAI TU
DOMÁNYEGYETEM Rektori Hi
vatala a közoktatásügyi miniszté
rium 92.373—950. számú távirati 
rendelete alapján közli, hoav az 
1950_51. .tanévben minden hallgató 
részére kötelező az óralátogatás.

GYERMEKSZERETÖ háMartAsí 
akalmazottat keres azonnalra ta
nár-házaspár. Cim a kiadóban. 
marosvAsArhelyi diak- 
LEANYNAK cserelakást. adok. 
Cím. a kialóban. — BÉCSI. RÖVID 
ZONGORA bérbeadó. Julius 14-tér 
4 _ . FÉRFI KERÉKPÁR kitűnő
állapotban eladó. Jazului (Bcthlcn- 
kert)-utca 5- Hl. kerület — 
MENYASSZONYI es I coszoruslííH 
nyi ruhák, fátylak, köszönik ki- 

’kölclsönzédc. „Dahlia”. HorcaJut 
05. — CIPÉSZ VARRÓGÉPET ve
szek. Cim a kiadóban. — EBÉD
LŐ és kombinált szoba eladó. Mo
lotov-utca 42. I. emelet. Délután 
3—7-:g. — ELVESZETT Deportál- 
tak-utja—Rudo!f-ut vonalon egy 
gyermekkábát háta és egyik uj
ja. Megtalálót kérik-, adja 1c az 
,„Uj Idők” mozgó gépészéhez. — 
ELCSRÉLNÉM Buda.) Dcieanu- 
utca 8 szám alatti 1 szobás. íiirdö- 
szobahasználatos lakásomat Szó-

MUNKÁS MOZGö: TavaMr. 
E’öadások: 5. 7. 9 órakor.

.MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: 
I’ártí^.izolxany. Előadások: 5, 7, 9; 
vasárnap dé’.-. lőtt 11 órakor ma
tiné.

NEPMOZGÖ (FOPULAR): ..Star 
500”. Ekiadasok: 3. 5. 7 órakor.

CAPITOL MOZGÖ: Bccsülctbi- 
E‘ö idusok: 5. 7. 9 órakor.

chenvi-tér körnvéki osv szobával. 
— VESZEK rossz cipőket és ba
kancsokat. Kalandos-utca 50. — 
ELADÓ 350 köbcentis generálja- 
vitait .íStandard” motorkerékpár. 
Megtekinthető Budai Nar.v Antal- 
utca 6. Hatvani javítóműhely. — 
MENYASSZONYI és koszoruslá- 
nyi ruhák, feidiszek. fátvlak kiköl
csönzése. „Orchidea”, Dózsa 
György-utca 22. — GYERMEK
SZERETŐ BEJÁRÓNŐT keresek. 
Racovita (Erzscbet)-ut 13. Értekez
ni délután 6 és 7 között. — EL
ADÓ; hármas szekrény, szőnyeg, 
jégszekrény. Postakert-ritoa 6, L 
emelet, ajtó 6. 

Svesseti íratok
PIERDERI DE ACTE

Următoarele acte personale aa 
fost pierdute si posesorii lor Ie 
declară nule de drept. în mâinile 
oricui s’ar afla:

BOCSA Gheorghe Cluj. Str. Că
rămidarilor Nr. 114, certificat de 
identitate Nr. 1068—1949. eliberat 
de Comitetul Provizoriu comunei 
Lupsa, jud. Turda.

BALACHIN Ana Cluj, Str. Petru 
Maior Nr. 9, carnet sindical, elibe
rat de .Sindicatul Salariatilor din 
Presa si Industria Grafica Cluj.

MERCA Veronica Cluj. Str. Gelu 
Nr. 12, Carte de membru Nr 20304 
—1949, eliberat de Coop. „Victo
ria” Cluj.

PAT Virgil Cluj.. Str. Moților 
Nr. 56, Buletinul de înscriere la 
Bir. Pop. Nr. 522—1945, eliberat 
de Politia Satu-Mâre.

MORAR.U Blandina Clu.1, Str. 
Pasteur Nr. 6, Buletin de înscrie
re la Bir. Pop. Nr. 19.011—-1947. 
eliberat de Politia Cluj._____

R.P.R. , Judecătoria sec. Berla. 
CITATIE. Nr. 1425—1950, Sept. 6. 
In virtutea art. 285 dm Codul de 
procedura civila CZeglédi Alexan
dru cu domiciliu necunoscut este 
citat la aceasta instanța pentru 
ziua de 20 Septemvrie 1950 ora 8 
in calitate de parat chemat la con
ciliere cu Varga Estera neutru di
vorț. In caz de neprezentare jude
cata se va face in linsa conform 
art. 152 din Codul de procedura 
civila. Judecător (ss) Indescifrabil 
Grefier: (ss) Indescifrabil. Dos. Nr. 
1425—1950._____

MUNKÁS MOZGÖ:
Szerdai kezdettel vetíti.:

T-A V A S Z
c. filmet A „Mosfilm” stúdió 

alkotása.
Főszerepben: L. Oríova, 

N. Cserkaszov.
Előadások: 5. 7. 9 órakor.____

HETI LOTO
Szeptember 11-én kihúzott 

számok:
I. csoport: 54. 59. 53, 9. 7> 3

II. csoport: 26. 11.3L 6“^ 202icj 
Prémium I. csoport. 3

II. csoport. 140
„ III. csoport:

Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÖZSRf 
Szerkesztőség: Horea-nf 6- Ö* 
emelet. Telefon; 15—35. —> Kladő- 
hivatal: Molotov-utca 16. Tele
fon: 19—11. — Laptulajdonos:
„Petőfi" Lap. és Könyvkiadó RT.

•Zorile" Intrcnr. Poligrafiei do Stat Cluj Str. lkas&d No. T. „Taxarea j» numerar plătită eonf. aprobării Nr. 225A&4 dla 1316.*


